

锚定路径聚力共富

新昌县基层统战工作成果展示活动顺利举办

记者 余佳

本报讯 昨日,新昌县基层统战工作成果展示活动举行,县委统战部、县工商联全体机关干部,各乡镇(街道)统战委员及统战干事齐聚现场,以实地考察与经验交流相结合的方式,总结基层统战工作成效,部署后续重点工作。

活动伊始,参会人员集中考察了一心两叶·同心荟,通过实地走访、现场交流,直观感受基

层统战阵地在凝聚统战力量、服务群众需求、助力社区发展等方面实践成果,详细了解阵地建设、活动开展、作用发挥等情况。随后,基层统战成果展示交流会开始,各乡镇(街道)统战委员围绕“同心共富”主题,结合属地工作实际,分享特色做法与实践经验,发言简洁务实、重点突出,为彼此提供了可借鉴的工作思路。

会议肯定了一年来我县基层统战工作的丰硕成果,并对新一

年的工作指明了方向。会议要求,要以“两单三化”工作机制为统领,健全各类长效监管与工作机制,加强党外代表人士等重点队伍建设,培育特色活动载体,持续推进“同心荟”“石榴红”阵地提质与乡村侨舍共富共创功能升级。要持续推进“党外代表人士+”助力“挂单奔中”行动,深化共富实践路径;围绕科技创新与未来产业,发挥“科学家+企业家”作用,推进企业家队伍“新质化”。要积极开展宗教活动场所

全覆盖调研,实施宗教界人才培养工程,完善相关管理制度;优化商会组织架构,搭建对接平台,创设“镇商共建、双向点单”模式,助力“新昌人经济”发展。

此次活动既总结了成果、交流了经验,又明确了落实路径、凝聚了共识。参会人员纷纷表示,将以此活动为契机,落实各项工作要求,充分发挥统一战线法宝作用,为我县高质量发展和共同富裕注入更强劲的统战力量。

冬日花市暖意浓 花卉盆栽双热销

记者 韩逸

本报讯 寒风凛冽的冬日,花鸟市场与街边花店却暖意融融、花香四溢,各类花卉与盆栽成为市民装点家居、寄托美好期许的热门之选。记者走访发现,无论是品类丰富的花鸟市场,还是便捷亲民的街边花店,均迎来销售旺季,兼具观赏性与情绪价值的花卉和盆栽备受青睐,带动冬日“花漾经济”持续升温。

走进上礼泉的花鸟市场,蝴蝶兰、大花蕙兰、冬青等传统花卉被摆放在最显眼的位置,前来选购的市民络绎不绝,商家忙着介

绍品种、打包鲜花,一派热闹景象。“从去年12月中旬开始,客流量就明显增加,有时候周末销量更是平时的两倍多。”经营花卉摊位十多年的蔡先生告诉记者,“红色系的最受欢迎,比如冬青,有时候一次性就卖出去四五盆,金桔、发财树等代表了‘财源广进’的绿植也很畅销。”品种创新也是今年冬日花市的一大亮点,传统“顶流”蝴蝶兰也迎来升级,“马卡龙蝴蝶兰虽然价格贵一点,但是品质好,龙兰也已经上市了。”花卉摊主俞女士告诉记者,最新推出的“星空”“梦幻”等新潮色系蝴蝶兰,蓝紫交融、粉橙渐变的色彩极

具视觉冲击力,深受年轻消费者喜爱。

相较于花鸟市场的量大品多,街边花店则凭借便捷性和个性化服务吸引了大量客流。在城区的一家花店,门口的展示架上摆满了混搭花束、小型盆栽,商家还为盆栽穿上定制小毛衣,更添萌感。“我们推出了19.9元的平价混搭花束,下班路过就顺手买一束带回家的很多。”花店员工介绍,“蜡封朱顶红不用浇水就能开花,卖得非常好。”

“高颜值+好养活”成为年轻群体的核心诉求,干鲜混搭花艺兴起,用扭扭棒手工打造的花朵

造型抱抱桶等新型花艺作品,因强调参与感与解压属性,成为年轻人的“新潮玩”。“我买了这个‘禁止薰绿’香蕉枝,放在工位上,又好看又好吃。”市民刘女士还精心挑选“放轻松”松枝花环作为家居装饰。

冬日花卉的热销不仅折射出市民生活品质的提升,也体现了消费理念从观赏经济到健康经济的延伸。记者建议消费者选购时优先选择正规渠道,避开低价淘汰苗。随着春节临近,花卉产业迎来新机遇,花卉销量预计将迎来爆发式增长,这场冬日里的“花漾盛宴”还将持续升温。

村社联创 文明同行

鼓山社区开展文明单位结对共建活动

文明创建进行时

通讯员 吕夏英

本报讯 日前,南明街道鼓山社区组织社区工作人员前往全国文明村——沙溪镇董村村,开展文明单位结对共建活动。

活动中,村社工作人员走访了困难退役军人、空巢老人及困难群众家庭,为他们送上米面粮油等生活物资,并细心询问他们的日常起居与生活状况,在亲切交流中传递温暖与关怀,切实将

慰问落到心底,将关爱送到身边。

现场,慰问人员还走访了该村部分低收入家庭,深入了解各项情况,通过联创联建机制,搭建起长效帮扶暖心桥梁,为他们的生产生活提供切实支持,不断增强群众的获得感、幸福感与安全感。

此外,村社工作人员还面对面相互交流相关做法经验,不仅深化了文明村社之间的交流合作,激发了文明共创的内生动力,更进一步凝聚起共建文明、共享美好的普遍共识。

登山遇意外 消防解危机

通讯员 裴红霞 曾龙宇

本报讯 日前,县消防救援大队分指挥中心接到群众报警,称南岩寺山上有人被困。大队立即调派澄潭站1车7人前往处置。

救援人员迅速抵达山脚下,在简要了解情况后,决定采用多功能担架和安全绳救援开展救援,经过15分钟的紧张施救,受

伤女子被成功抬至山脚下,同行好友将其送往医院进行检查。

据了解,当天中午,一行四人于午间外出登山,队伍中一名年约50岁的女士,在登山途中不慎摔倒,导致脚踝扭伤无法正常行走。因事发路段山路狭窄崎岖,通行条件恶劣,同行人员难以将伤者抬下山转移,情急之下,众人只得拨打119报警电话求助。



义诊服务暖人心

日前,羽林·拾光里联合相关口腔医院开展义诊服务。现场,医生耐心为老人进行口腔检查,细致询问日常饮食与用牙习惯,并用通俗易懂的讲解,给出个性化护牙措施,把专业关怀送到老人身边。

(通讯员 赵叶姝 摄)



1月3日至1月15日

(上午9点至晚上8点)

各类干货副食品、服饰、调味品、粮油制品、炒货、蜜饯等你来选购!

弦音辞旧 少年当歌

近日,南明小学“弦音辞旧·少年当歌”民乐展演精彩上演。《上春山》大合奏拉开序幕,琵琶、竹笛等传统乐器轮番登场,奏响《青花瓷》《云宫迅音》等多首精彩纷呈的曲目,师生同台表演尽显民乐魅力。据悉,该校组建特色民乐社团已有两年时间,既丰富了课后服务内容,也让传统文化在孩子们心中扎下了根。

(记者 黄婉晶 余佳 摄)



(广告)